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1.

Sekildeki su dolu kabin tabanindaki delik, tipa ile kapatil-

misgtir.

Surtinmelerin 6nemsiz oldugu sistemde, kovay: tasi-
yan tabla cekilip kova serbest diismeye birakildiginda;

I. Kova sabit ivmeyle dlser.
Il. Kovanin tabaninda sivi basinci olusmaz.
IIl. Kovadaki su miktari degismez.

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) lvell

D) Yalniz 1ll

C) Il ve Il
E) 1, Il ve Il

youtube/ertansinansahin

12.

Sdrtinmelerin dnemsenmedigi sistemde, K cismi ve L egik
dizlemi dengededir.

Buna gore, egik diizleme uygulanan yatay kuvvetin bii-
yiikliigliyle (F), ipteki gerilme kuvvetinin (T) orani (%),
asagidakilerden hangisine esittir?

1
A) tan 0 B) pr

D) sin 0 E) cos 0

C)

cosf
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